Структура организации

Наша организация является организационной структурой Белорусского общества Красного Креста, носит статус юридического лица и именуется:

Гомельская областная организация Белорусского общества Красного Креста.

Белорусское общество Красного Креста — член крупнейшего в мире независимого гуманитарного сообщества Международного Движения Красного Креста и Красного Полумесяца.

Международное Движение Красного Креста и Красного Полумесяца включает в себя:



Международную Федерацию Обществ Красного Креста и Красного Полумесяца



Национальные Общества



Международный Комитет Красного Креста

Организационная структура Гомельской областной организации БОКК:

- первичные организации;
- районные организации;
- областная организация.

При этом первичные организации БОКК находятся в сфере деятельности и контроля соответствующих районных организаций БОКК, а районные организации БОКК входят в состав соответствующих областных организаций БОКК.